
 

 

Referat fra generalforsamling i Glostrup Skiclub 

2016 

Lørdag d. 09. april 2016 kl. 16.00 

Glostruphallen, Stadionvej 80, 2600 Glostrup 

Ca. 15 medlemmer var mødt frem 

 

Den afgående bestyrelse bød velkommen til generalforsamling 2016 for Glostrup Skiclub 

Den fungerende bestyrelse var repræsenteret af: 

Erling Gjelstrup, Formand 

Vici  Heineke, Kasserer  

Christa Hvidtfelt Knudsen 

Hanne Lindegaard 

Flemming Jensen 

Peter Holgersen 

John Madsen, ref 

Arne Koch Nielsen 

 

Dagsorden 

1 VALG AF DIRIGENT 

Arne blev valgt som dirigent og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og 
dermed beslutningsdygtig 

 

 



 

 

2 BESTYRELSENS BERETNING OM FORENINGENS ARBEJDE I DET FORLØBNE ÅR 

Formandens årsberetning: 
 
Turene 
Igen i år har alle vores ture været udsolgt bortset fra turen til Alpe D’Huez som måtte aflyses grundet ingen 

tilmeldinger. Det kom en del bag på os i bestyrelsen at der ingen interesse var for turen da det var vores opfattelse at 

vores medlemmer savnede turen. Det samme skete jo desværre også sidste år så som konsekvens har vi besluttet, at 

planlægge 3 ture til næste år. Turene vil som vanligt blive beskrevet mere detaljeret i turhajen som kommer til august. 

Ud over disse ture vil vi supplere med en videreuddannelsestur for vores instruktører til næste forår som Peter vil være 

primus motor for.  
De ture, som vi afholdte i år blev igen en stor succes. Jeg var selv med på 2 af dem og vil nævne, at Hugo og Per fra 

klubben fik pæne ord og gode gaver for at have været i Wagrain i 30 år med klubben. Gaverne og de pæne ord blev 

givet af turistchefen fra Wagrain og det samme skal der også lyde fra bestyrelsen til Hugo og Dorthe for det store 

arbejde der ligger i at arrangere turen til Wagrain. 
Familieturen var igen arrangeret af Christina og Ernst og gik til en gammel kending Westendorf. Her var jeg ikke selv 

med, men har hørt meget positiv feedback om turen så også en tak til Christina og Ernst for deres store arbejde med at 

arrangere turen. Familieturen er en af de vigtigste fødekæder for at få nye unge medlemmer som kan sikre at klubben 

også består i fremtiden, når vi andre ’gamle’ begynder at opføre os ud fra alderen på vores dåbsattest. Den sidste tur var 

La Tania turen, som jeg også ved med på. Den blev igen afholdt med masser af godt skiløb, super vejr, socialt samvær i 

form af vores ’Tour du Chalet’ og almindeligt hygge. Jeg kan tilføje at jeg har bestilt de samme chaleter i uge 11 til 

næste år. 
Jeg har også selv fulgt med på Facebook og set de mange positive kommentarer der har været til vores turledere og 

turene. Bliv endelig ved med at bruge vores Facebook gruppe til at kommentere klubbens og turledernes arbejde. 
Som besluttet sidste år har klubben også hjulpet turene økonomisk såfremt der var problemer med at sikre kvalificeret 

undervisning af klubbens medlemmer på alle niveauer, så det blev muligt at undervise nybegynderne kvalificeret og iht. 

klubbens retningslinjer.  

Det nye tøj 
En anden dejlig oplevelse ved turene var at se så mange skihajer i vores nye ski tøj. Jeg har også selv et sæt og det er 

fedt at løbe i og vi kan hurtigt få øje på hinanden på pisterne. Også en tak fra min kone, da jeg nu slipper for at løbe 

rundt med en hanekam på hjælmen for at i kan få øje på mig. En stor tak til Siemen for hans store arbejde med at skaffe 

sponsorer og lave de nødvendige aftaler med 8848 og Snow Fun. 
Også en stor tak til vores sponsorer; Strøby Turist, Larsen catering, Helges Pølser, FotoJan, Cafe-Rex, 8848 og Snow 

Fun 

Bestyrelsen 
De sidste par år har vi væres så privilegerede at have en fuldtallig bestyrelse, og dette har gjort det lettere at få afviklet 

de aktiviteter som vi gerne vil have i klubben for at fremme vores sociale samvær. Vi får dog en mindre udskiftning i år 

da Hanne efter 7 års tjeneste ikke har ønsket at genopstille og i stedet bliver suppleant. En stor tak til Hanne for hendes 

arbejde i bestyrelsen 

Klubbens aktiviteter 
En høj prioritet i bestyrelsen er at fremme det sociale samvær i klubben og vi har derfor besluttet at fastholde vores 

fysioterapeut som står for den ugentlige skigymnastik som starter i uge 43 og igen bliver afholdt i Ejby hallen. I samme 

hal vil vi også spille hockey om torsdagen. 
En anden tradition er vores faste onsdagsløb i skoven og søndagsløb ved Herstedshøje, og alle disse aktiviteter er med 

til at fremme og vedligeholde det sociale samvær samtidigt med at vi kan komme i god form. 
I efteråret fik vi også mulighed for at pleje vores interne linselus da vi blev spurgt, om vi ville være tilskuere til TV2 

Fri’s nye 2 på ski program som skulle optages ude i Rødovre hos Indoor ski. Vi stillede op i sponsorerede trøjer fra 

Snow Fun med klubbens logo og endda også med vores helt egen pølse mand i form af Jean. Det skabte en god 

stemning og respekt fra holdet bag udsendelsen. Endnu en tak til Snow Fun og Jean. 
Vi forventer også at fastholde vores Jule O-løb, da der var få menige medlemmer der deltog i dette års nytårskur, vil vi i 

bestyrelsen droppe denne aktivitet til næste år og forsøge at finde på en anden social event der kan gennemføres til 

foråret. Vi er som altid åbne for forslag.  

Administration 
Meget af det arbejde som udføres af bestyrelsen ses ikke direkte af vores medlemmer. En af dem, der laver det skjulte 

arbejde, er Michael vores medlemsregistrator og kontingent indkræver. Hermed en opfordring om at I tilmelder jer 

betalingsservice. Ved at få betalt via betalingsservice eller bare betale til tiden vil det lette Michaels arbejde en del og 

han kan få tid til at beskæftige sig med mere produktive opgaver i klubben. 



 

 

Klubbens udstyr 

Jeg har et lille opråb fra Lars til det danske folk! Lars har et loft, hvor der er parkeret en del af klubbens lidt specielle 

anskaffelser så som: Græsski, minilift, porte og snowblades. Det er bestyrelsens opfattelse at vi godt kan få brug for 

snowblades men, at vi ikke får brug for græsski, minilift og portene mere og vil derfor spørge om nogle af jer 

medlemmer vil købe dem for en meget rimelig pris. Alternativt nogle som gerne vil stille lagerplads til rådighed så Lars 

kan få tømt sit loft. Hvis der ikke kommer en henvendelse inden den 1/6, bliver loftet tømt og rekvisitterne givet til de 

lokale spejdere!  

Tak 
Til sidst tak for i år og tak til alle Gi ‘Hajer uden jer ingen klub! 

 
Formand Erling 

 

Kommentarer fra medlemmerne til formandens beretning 

Der blev spurgt ind til brug af Facebook og at der tilsyneladende er lukkede Facebook grupper, der 

eksisterer i klub regi.  

Bestyrelsen vil i det kommende år se på dette.  

3 FORELÆGGELSE AF DET REVIDEREDE REGNSKAB 

 

Årsregnskab 
 
Vici gennegik årsregnskabet med følgende bemærkninger: 
 

 Vores regnskabsprogram kan nu både vise regnskabstal for det aktuelle regnskabsår samt 
forrige regnskabsår. 

 Materiale kontoen er stor, som skyldes ekstra tilskud fra Glostrup Kommune. Pengene er 
brugt til ny anskaffelser til skigymnastik 

 Nye korti er tilknyttet indkøb af skitøj samt tilskud fra sponsorer. Der en netto udgift til tøj, 
grundet klubbens støtte i forbindelse med at kunne tilbyde tøjet til en attraktiv pris.  

 Ny konto for er for sponsorer, som er vedr. Turhaj, skitøj og Scanlines 

 Der er ikke brugt penge på instruktør uddannelser, selv om dette egentlig var planlagt 

 Udgifter til bestyrelsen er faldet kraftigt 

 Støtte til afslutningsfest er inden for det planlagte 

 Det bemærkes, at 2 kontoer for ture ikke benyttes pt. 
 
Der er en god beholdning af likvider i klubben, knap 200.000 kr. 
 
Bestyrelsen orienterede om, at der fortsat generelt er mange usikkerheder tilknyttet afholdelsen af 
klubbens familieture. Dette gælder både regnskab for 2015 og 2016.  
 
 
Budget 2016 udgifter 

 



 

 

 

Betyrelsen kunne meddele, at der vil være et større underskud på afholdelse af turen for 2016, 
sandsynligvis i størelsesordenen 25.000 kr.  
 
Betyrelsen blev spurgt om, hvem der dækker underskuddet. 
 
Bestyrelsen svarede, at det gør Glostrup Skiclub. Bestyrelsen kunne meddele, at der er meget stor 
fokus på de øknomiske konsekvenser, som er afledt af afholdelse af famileturen. Dette gælder 
både det meget store underskud på turen for 2016, samt den støtte som turen i forevejen 
modtager fra klubben. Der afholdes møder med turarangørerne vedrørende afholdelse af 
klubturene i den kommende tid, hvor der også vil være fokus på økonomistyring.  
 
Budget 2016 indtægter 

 

 

Kontigenter

Sponsorater

Glostrup Kommune



 

 

Alle budgetposter er med det regnskabsår, der pt. benyttes, stort set låst på tidspunktet for 

udarbejdelsen af budget 2016. 

Se i øvrigt Behandling af indkomne forslag. 

4 PLANER FOR DET KOMMENDE ÅR. 

På generalforsamlingen blev planer for det kommende år gennemgået af klubbens ministerier. 

Skiministeriet 

Der forventes gennemført følgende ture næste år 

Wagrain, januar 

Familietur til Østrig i vinterferien, februar 

La Tania, marts uge 11 

Evt. interesserede, der kunne tænke sig at arrangere en tur, er meget velkomne til, at 

henvende sig til bestyrelse med forslag til yderligere ture til næste sæson. 

Der er del nye unge ski instruktører på vej, som bliver oplært de nyeste pædagogiske og 

skitekniske principper.  

Der blev afholdt instruktørmøde i 2015, med en stor tilslutning fra klubbens instruktører. 

Der planlægges en instruktørtur, som sandsynligvis bliver afholdt til næste år. Idet 

støttemidlerne fra klubben er begrænsede vil det være nødvendigt med egenbetaling af de 

deltagende instruktører. Når klubinstruktørerne består en eksamen, støttes dette med 1000 

kr. af klubben. Der er enighed om, at dette beløb ikke skal sættes op, af hensyn til, at 

instruktørerne ikke er bundet af, at udøve undervisning for Glostrup Skiclub 

Skigymnastikministeriet  

Skigymnastik forventes genoptaget i uge 43, med ny træner, som lige som Sarah vil sørge 

for, at alle der deltager i træningen får ømme lår, men til gengæld også er topklar til pisterne. 

Dette vil foregå i Ejbyhallen tirsdage fra kl.19 til 21.  

Herudover vil der blive spillet Hockey torsdage fra kl 20-22 ligeledes i Ejbyhallen. 

Der er mulighed for, at komme med forslag til yderligere aktiviteter om torsdagen, da kun en 

lille del af hallen bliver udnyttet til Hockey 

Løbeministeriet 

Løbeministeriet forventer, at det store aktivitetsniveau forsættes med de ugentlige løbedage, 

samt deltagelse i diverse løb. 

Følgende løb er planlagt gennemført med deltagelse af Glostrup Skiclub i denne sæson. 



 

 

Ørestadsløbet  11 Juni 

Roskilde Parkstafet  evt. 16 Juni, som Jannie overvejer, at arrangere, se  

   løbekalenderen i skoven om onsdagen 

Glostrup Parkstafet  23 Aug. 

Esrum Sø  5-10-28  28 Aug. 

XX- stafet Brøndbyskoven Se løbekalenderen i skoven om onsdagen 

Berlin Maraton  25. Sep 

Jule O løb og Nytårsløb Ikke dato sat endnu 

Eventministeriet 

Der vil blive arbejdet på, at gennemføre de traditionelle arrangementer samt være 

behjælpelig med gennemførelsen af andre arrangementer, som klubbens medlemmer har 

ideer til. Der overvejes et andet arrangement end nytårskur, grundet forholdsvis lille 

tilslutning til arrangementet i 2016. 

Informationsministeriet   

Der opfordres til, at medlemmer fremsender fotos, indslag og historier, som kan lægges på 

hjemmesiden.  

Der er nu flere grupper på Facebook, der kan benyttes. Der opfordres til, at forsøge sig med 

flere spontane events. 

Der bør endvidere overvejes, at arrangere events med andre skiklubber. 

Det er bestyrelsens holdning, at hjemmesiden generelt fungerer godt. 

Så en egentlig opgradering vil være et stort arbejde. Det vurderes, at der kan ligge 300 timer 

i en opgradering. Det er dog noget bestyrelsen har fokus på som et langsigtet mål. 

Vedrørende henvendelser for at tiltrække nye medlemmer, er der gjort mange overvejelser af 

bestyrelsen, men der er endnu ikke fundet en god indgangsvinkel dette. Hvis nogen af 

klubbens medlemmer sidder inde med gode forslag til, hvordan rekruttering af nye 

medlemmer gribes an, hører bestyrelsen gerne om dette.  

5 BEHANDLING AF INDKOMNE FORSLAG 

Bestyrelsen foreslog på mødet, at regnskabsåret ænders, således, at dette løber fra 01.07. til 
30.06. således at dette matcher klubbens primære aktiviteter. 

Forslag blev vedtaget af forsamlingen ved flertal i henhold til gældende regler i vedtægterne. 

Den vedtagne ændring af regnskabsåret er en vedtægts ændring 



 

 

Som en konsekvens af det ændrede regnskabsår forventes det, at Generalforsamlinger 
fremadrettet skal foregå i ultimo august. 

6 FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT OG INDSKUD 

Bestyrelsen foreslog, at kontingent og indskud fortsætter uændret. 

Generalforsamlingen godkendte dette. 

7 VALG AF FORMAND OG KASSERER   

Formand Erling Gjelstrup var ikke på valg 

Kasserer Vici Heineke var på valg og var villig til, at genopstille 

Generalforsamlingen godkendte og bakkede op om Erling og Vici med applaus. 

8 VALG AF BESTYRELSESMEDLEMMER 

Hanne, John og Michael var på valg.  
 
Hanne ønskede at træde ud af bestyrelsen og genopstillede således ikke. 
John var villig til at opstille til genvalg 
Michael var villig til at opstille til genvalg 
 
Flemming var villig til, at opstille til nyvalg 
 
Generalforsamlingen godkendte valg af bestyrelsesmedlemmer med applaus. 

Bestyrelsen takkede for den store indsat, som Hanne har ydet for Glostrup Skiclub i mange år. 

9 VALG AF 2 BESTYRELSESSUPPLEANTER  

Arne var villig til at opstille til genvalg 

Kenneth var villig til, at opstille til nyvalg 

Generalforsamlingen godkendte valg af bestyrelsessuppleanter med applaus 

10 VALG AF REVISOR OG REVISORSUPPLEANT 

Bestyrelsen foreslog genvalg af  

 Revisor Mikael T. Chokprod, genvalg 

 Revisor suppleant Sten H, genvalg 

Generalforsamlingen godkendte valget med applaus 



 

 

11 EVENTUELT 

Bestyrelsen orienterede om, at det virker bekymrende, at vores meget succesfulde familietur desværre 
har fået en tendens til at blive en tur, der mere og mere bliver brugt som et rejsebureau arrangement. 
Det kan konstateres, at de medlemmer, der er med på turen stort set ikke er aktive i resten af sæsonen 
og ikke benytter sig af klubbens andre tilbud.  
 
Dette i kombination med, at familieturen fylder meget i klubben, med meget stort engagement fra 
arrangørerne, klubinstruktører og bestyrelse samt at turen er klubbens største økonomisk satsning, vil 
bestyrelsen fremadrettet have fokus på, at afbalancere det organisatoriske og økonomiske engagement 
i turen.  
 
Hanne afsluttede generalforsamlingen med at takke for sin tid i bestyrelsen med mange gode 
oplevelser og godt sammenhold i bestyrelsen. 
 

Mødet blev herefter ophævet og dirigenten takkede for god ro og orden. 

Referent: 

John Madsen  

 

 

 

Den nye bestyrelse efter afholdelse af generalforsamling  

Erling Gjelstrup, Formand 

Vici  Heineke, Kasserer  

Flemming Jensen  

Christa Hvidtfelt Knudsen 

Peter Holgersen 

Hans Henrik Heidensleben 

Michael Andersen 

John Madsen 

Arne Koch Nielsen (suppleant) 

Kenneth Ringgaard (suppleant) 

 

 


